

# BELEŽNICA ZA

# GENERALNO

# KONFERENCO

**PRIPRAVI  
SE!**

Pred začetkom konference  
prosi za osebno razodetje in se  
tako pripravi, da boš slišal  
Gospodov glas.

Ali sem namenil čas za  
osebno molitev?

Ali sem bral svete spise?

»[P]rosim [vas], da ste med konferenco pozorni na tri stvari: čisto resnico, čisti Kristusov nauk in čisto razodetje.  
Zatrjujem vam, da to, kar boste slišali danes in jutri, vsebuje čisto resnico.«

*predsednik Russell M. Nelson<sup>1</sup>*

# VPRAŠAJ

»Razodetje skoraj vselej pride v odgovor na vprašanje.«

starešina Jeffrey R. Holland<sup>2</sup>

## in potem prisluhni

»Za vprašanja v vaših srcih bo zaradi čistega razodetja ta konferenca koristna in nepozabna. Če Svetega Duha še niste prosili, naj vam pomaga slišati, kar bi Gospod želel, da slišite v teh dveh dneh, vam predlagam, da to naredite zdaj.«

predsednik Russell M. Nelson<sup>3</sup>

### Kaj ti roji po glavi?

Pomisli na svoja vprašanja ali skrbi. Zapiši jih in jih imej v mislih, ko poslušáš konferenco. Čeprav nimaš v mislih ničesar določenega, ti bo Gospod pomagal, da se boš nečesa naučil in rasel, ko si boš prizadeval, da bi ga slišal.

Sledi nekaj primerov in prostor, da si to zapišeš:




# DELAJ SI ZAPISKE!


Pokaži Gospodu, da si pripravljen prejeti razodetje in se nanj odzvati, tako da se osredotočaš na poslušanje Duha in zapisovanje svojih misli in občutkov. Ni ti treba zapisati vsake malenkosti. Vselej se lahko vrneš h govorom in si jih prebereš ali ogledaš kasneje.

---


»V Mormonovi knjigi je čudovita analogija [o delanju zapiskov]. Obstajajo velike plošče, ki so o zgodovini ljudstva, in male plošče, ki so razodetja in sveta pisanja. Če si tisti, ki posluša govor, / . . / zapisuje, kar govornik reče, potem pišete na velike plošče – zgodovino sestanka. Če pišete individualne vtise, ki jih prejimate od Svetega Duha, ustvarjate svoje male plošče.«

*starešina David A. Bednar<sup>4</sup>*

 Kaj so učili:

 Moji občutki in vtisi:

## **PRISLUHNI DUHU. KAJ ČUTIŠ?**

 »Če dobimo le, kar predstavi učitelj, zamudimo, kar je vredno največ.«

*starešina David A. Bednar<sup>5</sup>*



Kaj so učili:



### NI NAPAČNEGA PRISTOPA ZA DELANJE ZAPISKOV

Ali se težko osredotočiš? Poskušaj zapiske prirediti zase. Dodaj risbice, okrašene črke ali ilustracije, da si boš lažje zapomnil zgodbe, navedke ali navdih, ki ti nekaj pomenijo.



*Ljubite druge,  
kakor sem  
vas jaz ljubil.*





Moji občutki in vtisi:



**PREMOR!**

Ali si doslej že prejel kakšne odgovore na svoja vprašanja? Če si jih, si vzemi trenutek in si zapiši vodstvo in smernice, ki si jih prejel.



»Obljubljam, da boš, kadar boš v naukih te generalne konference slišal, da Gospod govori tebi, in boš zatem upošteval navdih, čutil nad seboj nebeško roko in tvoje življenje in življenja ljudi okrog tebe bodo blagoslovljena.«

*starešina Neil L. Andersen<sup>6</sup>*



»S tema dvema besedama – ‘Poslušaj ga’ – nam Bog daje vzorec za uspeh, srečo in radost v tem življenju. Gospodove besede moramo *poslušati*, jim *prisluhiniti* in *upoštevati*, kar nam je povedal!«

*predsednik Russell M. Nelson<sup>7</sup>*



Kaj so učili:



Moji občutki in vtisi:

# KAJ ZDAJ?

Ko se konferenca konča, je čas, da delaš na tem, kar si slišal in čutil. Sledi nekaj primerov, kako lahko začneš:

- Na katero stvar se lahko osredotočim, ko grem naprej?
- Ali čutim, da bi moral v življenju kaj spremeniti?
- Kateri navdih bom upošteval?
- Kako sem med konferenco slišal Gospoda?
- Kako lahko v vsakdanjem življenju bolje slišim Gospoda?

---

---

---

---

---

---

---

---

Ali si navdušen nad tem, kaj je nastalo iz konferenčnih zapiskov? Ali imaš kakšne risbice oziroma ilustracije, ki bi jih bilo vredno objaviti na Instagramu? Predstavi nam jih! Sliko svojih zapiskov nam pošlji po e-pošti na [ftsoy@ChurchofJesusChrist.org](mailto:ftsoy@ChurchofJesusChrist.org) ali jih objavi na Instagramu in označi stran [@strivetobe!](https://www.instagram.com/strivetobe/)





»Odgovore na konkretne molitve lahko prejmeš neposredno iz določenega govora ali določene besedne zveze. / . . . / Iskrena želja, da bi poslušal in upošteval besede nasveta, ti bo utrla pot do osebnega razodetja.«

starešina Dieter F. Uchtdorf<sup>®</sup>

### Opombe

1. Russell M. Nelson, »Čista resnica, čisti nauk in čisto razodetje«, *generalna konferenca*, okt. 2021.
2. Jeffrey R. Holland, »Cast Not Away Therefore Your Confidence«, *Ensign*, mar. 2000, 9.
3. Russell M. Nelson, »Čista resnica, čisti nauk in čisto razodetje«.
4. David A. Bednar, »Create Your Own Small Plates« (video), ChurchofJesusChrist.org.
5. David A. Bednar, »Create Your Own Small Plates«.
6. Neil L. Andersen, *generalna konferenca*, okt. 2017.
7. Russell M. Nelson, »Poslušaj ga«, *generalna konferenca*, apr. 2020.
8. Dieter F. Uchtdorf, »General Conference – No Ordinary Blessing«, *Ensign* ali *Liahona*, sept. 2011, 4.

© 2022 Intellectual Reserve, Inc. Vse pravice pridržane.

TO BELEŽNICO JE DOVOLJENO PONATISNITI ZA LASTNO, NEKOMERCIALNO UPORABO. ODDELČNIM VODITELJEM JE DOVOLJENO, DA NATISNEJO MANJŠE ŠTEVILO IZVODOV ZA TISTE, KI JIM SLUŽIJO V SVOJEM POKLICU. BELEŽNICE MORAJO BITI NATISNJENE V CELOTI. DOVOLJENJE NE ZAJEMA OBJAVLJANJA NA SPLETU, SPREMEMBE NEMEMB-NOSTI OZIROMA RAZDELJEVANJA TEGA GRADIVA. ZA VSAKO DODATNO UPORABO TEGA GRADIVA JE OBVEZNO DOVOLJENJE.

[permissions.ChurchofJesusChrist.org](https://permissions.ChurchofJesusChrist.org)

### POTREBUJEŠ VEČ IZVODOV?

Beležnico si naloži in natisni na [conference.ChurchofJesusChrist.org](https://conference.ChurchofJesusChrist.org).

